



Следственным отделом регионального СК России расследуется уголовное дело об оскорблении представителей власти



Следственным отделом по г. Кимры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области расследуется уголовное дело по факту публичного оскорбления представителей власти (ст. 319 УК РФ).

По версии следствия, 30 марта 2020 года мужчина 1959 года рождения, находясь в здании МО МВД России «Кимрский», будучи недовольным правомерными действиями инспекторов ДПС, достоверно зная, что они находятся при исполнении своих должностных обязанностей, публично, в присутствии очевидцев, высказал оскорбительные слова в адрес представителей власти.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

По уголовному делу выполняется комплекс следственных действий по сбору и закреплению доказательств, предварительное следствие продолжается.

01 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1453132>